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Ниш -- Заменику градоначелника Ниша Милошу Банђуру запаљен је аутомобил испред
куће у којој живи. Он тврди да је то порука политичара који су се повезали с
криминалним круговима и последица његовог противљења спровођењу конкурса за
избор директора јавних предузећа у Нишу. Истрага је у току.

  

  

Банђур је агенцији Бета рекао да га околности наводе да сматра да је његову "шкоду
фабиу" неко намерно запалио.

  

"Возило пре тога није било у покрету четири сата, а целе ноћи падала је ситна киша.
Тешко је поверовати да је аутомобил могао сам да се запали", казао је Банђур. У
Полицијској управи у Нишу рекли су агенцији Бета да је обавештено Основно јавно
тужилаштво и да је увиђај у току.
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Он је истакао да је сада мање битно то колика је штета начињена јер се ради о
аутомобилу старом десет година, већ је много значајније питање ко је запалио возило. 

  

"Ватрогасци су успели да угасе пожар да не захвати околно дрвеће и околна возила,
мада нису стигли одмах по позиву", рекао је Банђур. 

  

Он је казао да је спавао, а ватру су приметиле његове комшије и обавестиле га. Тврдњу
да паљење аутомобила има везе с његовом функцијом, поткрепљује тврдњом да
приватно нема несугласица ни са ким, пишу Јужне вести. 

  

Пре неколико година у покушају паљења оштећен је један аутомобил, сада на истом
месту, испред куће, потпуно је изгорела шкода.

  

  

При ранијем покушају паљења била је мала материјална штета, а сада тотална.
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Познаваоци прилика паљење аутомобила тумаче као потпис или упозорење које долази
из криминалног миљеа. Заменик градоначелника има прецизније тумачење.

  

"То је протекли конкурс за избор директора јавних предузећа где сам изнео чињенице о
појединим кандидатима и томе да не испуњавају услове", рекао је Банђур.

  

    

"Само је због тога, ништа друго. А верујте, да радим у полицији, ја бих нашла. Сад ако је
исправна полиција они ће да нађу. Ако не, не знам", изјавила је Милица Кецојевић -
Јовановић, тетка заменика градоначелника.

  

  

Како сазнаје Н1 од нишке полиције, заменик градоначелника Ниша - на инсистирање
градоначелника, требало би да добије додатну полицијску заштиту.
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"Ово је била можда само прва и почетна порука", каже Банђур.

  

Банђур је уверен да порука гласи да би требало да ћути, а за сада ћуте и истражни
органи.

    

Банђур је предводио струју у Српској напредној странци која је оспоравала и оспорила
диплому и кандидатуру њиховог страначког колеге Дејана Андрејевића на место
директора Водовода.

  

"Јужне вести" подсећају да је Банђур у току процеса избора директора нишких јавних
предузећа добио "жути картон" пред искључење из СНС јер је, како је рекао, био
оптужен да је опозиционим листовима и гласилима слао податке из странке. 

  

Међутим, повереник нишког СНС Звездан Миловановић, тада је рекао да опомена за
Банђура нема везе са његовом сарадњом са медијима, већ да га је добио јер крши
страначку дисциплину.

  

(Бета, Н1)
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